
ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO 
E  COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE  CAMPINAS realizada  em 14  de 
agosto de 2009 às 14 horas no miniauditório do Centro de Computação da Unicamp sob a presidência 
do Prof. MARCO AURÉLIO AMARAL HENRIQUES e com o comparecimento dos membros titulares 
Prof. Clésio Luis Tozzi, Prof. Denis José Schiozer, Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes Neto, 
Prof.  Jônatas  Manzolli,  Prof.  José  Antonio  Roversi  e  Prof.  Abimael  Aranha  Neto  e  do  membro 
suplente:  Prof. Marcos Tadeu Nolasco. Ausências justificadas: Prof. Sérgio Ferreira do Amaral, Prof. 
Edmundo Roberto Mauro Madeira, Sra. Patrícia Maria Morato Lopes, Prof. Carlos Roberto de Souza 
Filho e Prof. Rogério Custódio. Ausências não justificadas: Prof. Ricardo de Oliveira Anido, Sra. Edna 
A Rubio Coloma,  Prof.  Paulo de Barros Correia  e Prof.  Wanderley Dias da Silveira.  Compareceu 
também a Sra. Alice Midori Okusigue, membro consultivo do conselho. O Presidente deu início à 33ª 
reunião ordinária do Conselho de Tecnologia de Informação e Comunicação informando que a Sra. 
Nelma  Monticelli  solicitou  seu  desligamento  do  cargo  de  Coordenadora  Adjunta  da  CTIC  e 
Superintendente Associada do CCUEC para poder dedicar-se mais a projetos estratégicos que estão em 
curso  ou  se  iniciando.  A solicitação  foi  aceita  e  a  Sra.  Nelma passou a  atuar  como Assessora da 
Superintendência do CCUEC. Para as posições de Coordenadora Adjunta da CTIC e Superintendente 
Associada  do  CCUEC foi  nomeada a  Sra.  Alice  Midori  Okusigue,  que antes  ocupava  o  cargo  de 
Assessora da Superintendência do CCUEC. Prosseguiu colocando em discussão a ata da 32ª reunião. 
Não havendo manifestações a ata foi colocada em votação e aprovada com 2 abstenções. Passando para 
o item 2 da Ordem do Dia, o Prof. Marco fez uma breve explanação sobre o Relatório Parcial  de 
Aplicação  da Reserva Técnica  para Conectividade à  Rede ANSP 2008/2009,  informando que esse 
relatório parcial é necessário para a apresentação de novo projeto, referente a 2009/2010. Em seguida, o 
relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Passando para o Plano de Aplicação da 
Reserva  Técnica  para  Conectividade  à  ANSP 2009  a  2010,  o  Prof.  Marco  ressaltou  que  o  valor 
aprovado não é suficiente para o pagamento dos links por 12 meses.  Discutindo a questão, os membros 
sugeriram pedido de prorrogação do projeto atual para atender o maior número possível de pagamentos 
dos links. Colocado em discussão, o plano de aplicação foi aprovado por unanimidade. Iniciando os 
itens do Expediente, o Prof. Marco Aurélio listou as justificativas de faltas. O item 2 tratou da versão 2 
da minuta de norma para incentivo ao uso de formato digital aberto. Após várias discussões, muitas 
sugestões de alterações foram feitas. Ficou definido que será elaborado pelo Prof. Marco novo texto 
contemplando estas sugestões, que será trazido na próxima reunião. Passando para os Informes, o Prof. 
Marco falou do projeto SIGA, disse que a empresa Matera está implementando o 1º módulo do mesmo, 
que é voltado para o processo de ingresso na pós-graduação e cuja entrega está  de acordo com o 
cronograma. Informou que cinco unidades (FEEC, FEM, FEA, IG, FEF) foram convidadas a utilizar 
este módulo num projeto piloto neste segundo semestre.  Três aceitaram e já estão em treinamento 
(FEEC, FEM e FEA). Não havendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada às 17 horas.
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